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KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTB 2) JduoyPp
TEMA: ypaBHeHI/Iﬂ, AOIIyCKaloIIye IOHU2KEeHUEe IIOPpAdKa

Bapuarm 1

PEINUTE YPABHEHUMA:

1) z=y" +e ¥ 2) yy' —(y) —yy ctgz = 0;
, Yy 2 1
3) ¥ =axy’ +1ny"; 4) y"3<xw2> +Esmﬁ.
KOHTPOJIbHAA PABOTA N2 (YACTB 2) JduoyP

TEMA: YpaBHeHUs, JOMYyCKAOINe MOHU>KEHNUE MOPIKA

Bapuarm 2

PEIIUTE YPABHEHUS:

1) z=y"+ny" 2) (@*+1) (w" - (¥)?) = 22yy’;
" - yl y 1 1
3) Yy =ay’ —e¥; 4) y”_2<x_az2>+x2€m'
KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTB 2) JdunoyP

TEMA: ¥YpaBHeHUs1, JONYCKAIOIINe MIOHU>KEHUE MOPAIKA

Bapuarnm 3

PEIIUTE YPABHEHUA:

1) z=(y")?+Iny" 2) (1+a%)arctgz (yy' — (v)?) = yy's
/ N
3) ¥ =y — VY B e
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KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTBD 2) JduoyPp

TEMA: ypaBHeHI/ISI, AOIIyCKamIIye IIOHU2KEeHUEe IOoPpAJdKa

Bapuarnm 4
PEIIUTE YPABHEHUSI:
)@=y +siny"; 2) whnz(yy” - v')?*) = vy
v")° v _ 9,410
3) ¢y =y — G 4) y"+9 P = 100z%e® .
KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTB 2) JduoyPp

TEMA: ypaBHeHI/Iﬂ, AOIIyCKalInue IOHU2KEeHUEe IMOPpAdKa

Bapuarnm 5

PEINUTE YPABHEHUA:

1) z=(y")?—cosy"; 2) yy" - () =yy tha;
(y")" v _y\, 1 1
3 [ /" . 4 "m—9 <L _ L — —.

) Y =ay 0 )y T2 ) T s
KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne2 (YACTBH 2) JduoyPp
TEMA: YpaBHeHUsl, JOILyCKAIOIIUE MOHUXKEHUE TOPIIKA
Bapuanm 6
PEIINTE YPABHEHMS:

1) z=vy" +shy”; 2) Warcsinx(yy”f (y’)z) =yy';
49y 4
3) Y =(y)%" 4) Y+ v 252 sin z°.
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KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTBD 2) JduoyPp

TEMA: ypaBHeHI/ISI, AOIIyCKamIIye IIOHU2KEeHUEe IOoPpAJdKa

Bapuanm 7

PEINUTE YPABHEHUA:

1) z=(y")?+chy”; 2) sinzcosx (yy" — (y’)Q) = 2yy/;
3y 3
3) y//x Inz — y/ =0; 4) y// + 2y % _ 16%36$4.
T xr
KOHTPOJILHAA PABOTA Ne2 (YACTBH 2) JdueyPp

TEMA: YpaBHeHUs, JOMYCKAIOIe NOHN>KEHNE MOPIKA

Bapuarm 8

PEIIUTE YPABHEHUS:

1) z=Iy" +y"; 2) sinz (yy” — (v')?) = 3yy cos;
/
3) y'tgx —y =0; 4) y"—%ﬁ-%:arcsinx—kﬁ.
KOHTPOJIBHAA PABOTA N2 (YACTB 2) dnoyPp

TEMA: YpaBHeHus, JOIMyCKaIIe MOHU>KeHNe OPSIKa
Bapuarm 9
PEHIUTE YPABHEHUS:
1) z= y”ey//; 2) sinzx (yy” — (y")?) = 2yy’ cos x;
/

3) y'(1+2?)arctgz = y/; 4) y”fy—+%:9x21nx+3x2_
x
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KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTBD 2) JduoyPp

TEMA: ypaBHeHI/ISI, AOIIyCKamIIye IIOHU2KEeHUEe IOoPpAJdKa

Bapuanm 10
PEIIUTE VPABHEHUA:
1) z=y"Iny"; 2)  cosz (yy” — (¥')?) +2yy sinz = 0;
vy
3) y'V1-—z?arcsine = y'; 4) Y+ = -5 =e(1+2).
r
KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTBH 2) JdueyPp

TEMA: YpaBHeHHUs, JOMYyCKAOIe NOHN>KEHNE MOPIKA

Bapuarnm 11
PEIINTE YPABHEHUSI:
1) z=y"+Iny”; 2)  cosx (yy” — (y’)z) + 3yy’ sinz = 0;
2(y — oy’
D a0 4y =20
KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne2 (YACTB 2) JunoeyP

TEMA: YpaBHeHUs1, JONYCKAIOIINe MOHU>KEHUE MOPAIKA

Bapuarnm 12

PEIINUTE YPABHEHUA:
1) z=+vy"+Iny"; 2) sinz (yy” — (y’)2) +yy' cosz = 0;
y cosx

3) ¥+ (y) Iy =0; 4) v +ytgr+ —5—=—— —sinzla
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KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTBH 2) Jduoyp

TEMA: ypaBHeHI/ISI, AOIIyCKaoIIye IIOHU2KEeHUEe IMOoPpAdKa

Bapuanm 13
PEIIUTE YPABHEHUSI:
1) z=y"siny"; 2) wlnz(yy" - (y)?) = 2yy"s
2(y — xy/’
3) ¥+ ()% =0; 4) y'= 2y — =) e V) y e
KOHTPOJILHASL PABOTA Ne2 (YACTB 2) JdueyPp

TEMA: YpaBHeHUs, JOMYCKAIOIe NOHU>KEHNUE MOPIKA

Bapuanm 14
PELIUTE YPABHEHUSI:
1) x=1vy"cosy”; 2) (e +1)(yy" — (¥)?) +e"yy =0;
3) y'ch’y+ (¥)* =0; 4) " = ylnz+l) 0 1
' (xlnx)? zlnx a2
KOHTPOJILHASAL PABOTA Ne2 (YACTBH 2) JdueyPp

TEMA: YpaBHeHUsd, JOMYCKAIOINEe MOHU>KEHUE MOPIKA

Bapuanm 15
PENINTE YPABHEHUSI:
D z=y"+ " 2) (@*+1) (yy" — (¥)?) +2ayy’ =0
5y 5
3) Y+ (y)2cosy =0; 4) y”+—y——g:36x5cosx6.
T x



KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTBH 2) Jduoyp

TEMA: ypaBHeHI/ISI, AOIIyCKaoIIye IIOHU2KEeHUEe IMOoPpAdKa

Bapuanm 16
PEIIUTE YPABHEHUSI:
1) z=y"Yy +ny"; 2) 2@+vE) (w' - )?) =y
ynz+1) 4 9
3 "2 4 ¢/ ylny = 0; 4 "= — 10z”.
) W) +y"yny ) @ma)z  zlnz 1%
KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTB 2) JduoyPp

TEMA: ypaBHeHI/Iﬂ, AO0IIyCKalIye IIOHU2KEeHUEe IOoPpAdKa

Bapuarnm 17

PEINUTE YPABHEHUMA:

1) x=vy"cosy’ —siny”; 2) (2z+shx) (yy” — (y')z) = (24 chz)yy’;
3) wy' =)% 4) y" =2 < . y2 —y ctgx) + cos .
s x
KOHTPOJIbHASL PABOTA Ne2 (YACTB 2) JduoyPp

TEMA: YpaBHeHUs1, JONMYCKAIOI[NE MOHU>KEHUE MOPIKA

Bapuanm 18
PEIIUTE YPABHEHUS:
) z=vy+(y")% 2) A+ V) (w' — (v)?) = vy's
34
3) ()2 =y"\/1—y?arccosy; 4) o = 312 —y ctgx + sinx

sin® x costx’
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